



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9330

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 23 noiembrie 1979

**MARELE FORUM
AL COMUNIȘTILOR -
ÎN INIMA ȘI CONȘTIINȚA
ÎNTREGII NOASTRE NAȚIUNI**

LUCRĂRILE CONGRESULUI AL XII-LEA AL P.C.R.



APRECIERE UNANIMĂ A MODULUI STRĂLUCIT ÎN CARE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU CONDUCE ȚARA SPRE ÎNDEPLINIREA IDEALURILOR NOBILE ALE SOCIALISMULUI ȘI COMUNISMULUI

Joi dimineața au fost reluate lucrările în plen ale celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, consacrate dezbaterii documentelor programatice aflate pe ordinea de zi a marelui forum al comuniștilor români.

Sosirea în sală a tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinată cu îndelungi și entuziaste aplauze și ovații. S-a scandat cu putere „Ceaușescu - P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, participării la Congres dînd, din nou, glas sentimentelor de profundă dragoste și prețuire față de cel care, în fruntea partidului și statului, își dedică întreaga energie și putere de muncă propășirii patriei și poporului, ridicării

României pe înaltele culmi ale progresului și civilizației socialiste.

La lucrări au asistat delegațiile de peste hotare, invitate să participe la Congresul partidului nostru.

Prima parte a ședinței de dimineață a fost condusă de tovarășul Petru Enache.

Au luat cuvîntul tovarășii Ana Mureșan, delegat al organizației județene de partid Dimbovița, Janos Fazekas, delegat al organizației județene de partid Bihor, Vasile Sava, delegat al organizației județene de partid Suceava, Ștefan Andrei, delegat al organizației județene de partid Sibiu, Victoria Ene, delegat al organizației județene de partid Dimbovița, Ion

Badi, delegat al organizației județene de partid Dolj, Alexandrina Mocanu, delegat al organizației județene de partid Vrancea, Leonte Răutu, delegat al organizației județene de partid Alba, Radu Voinea, delegat al organizației municipale de partid București, Niculina Moraru, delegat al organizației județene de partid Ialomița.

Cu mare atenție și interes, participării urmăresc lucrările marelui forum al comuniștilor

După pauză, lucrările au fost conduse de tovarășa Cornelia Filipaș.

Participării la Congres au fost anunțați că la lucrările forumului comuniștilor români au mai sosit reprezentantul Partidului Cooperatist din Ma-

(Continuare în pag. 2-3)

În consens cu întregul partid, cu întregul popor, participării la Congres susțin cu toată căldura și însuflețirea propunerea ca tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminent conducător și revoluționar, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre, personalitate marcantă a epocii contemporane, să fie reales în suprema funcție de secretar general al partidului, care reprezintă chezașia sigură a suveranității și demnității naționale, înfloririi patriei, înaintării ei ferme pe calea luminoasă a socialismului și comunismului, ridicării permanente a nivelului de trai, material și spiritual, al poporului, creșterii contribuției României la triumful cauzei socialismului și păcii, la edificarea unei lumi mai drepte și mai bune, care să asigure libertatea, independența și progresul tuturor națiunilor.

ADEZIUNE FIERBINTE, GÎNDURI ȘI SENTIMENTE DE RECUNOȘTINȚĂ

Din întreaga țară continuă să soscască pe adresa Congresului, a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, telegrame prin care se exprimă adeziunea fierbinte la Raportul prezentat de secretarul general al partidului, la celelalte documente supuse dezbaterilor.

În același timp, comuniștii, toți oamenii muncii din patria noastră,

printre care se numără sportivii, antrenorii și activiștii mișcării sportive, își manifestă dorința fierbinte ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în înalta funcție de secretar general al partidului.

★

În pag. 2-3, gânduri și sentimente exprimate de sportivi.



LUCRĂRILE CONGRESULUI AL XII-LEA AL P.C.R.

(Urmare din pag 1)

rea Britanie, David Wise, secretar general al partidului, reprezentant al Partidului Laburist din Marea Britanie, Neville Hough, membru al Consiliului Executiv Național al Partidului, reprezentant al Partidului Democratice Gaboneze, Maurice Yocco, ambasador al Republicii Gaboneze în Republica Socialistă România.

Anunșându-se prezența lor la Congres, le-a fost adresat, totodată, un salut militant din partea conducerii Partidului Comunist Român.

La dezbateri au luat cuvântul tovarășii Mihai Marina, delegat al organizației județene de partid Bistrița-Năsăud, Ioan Izvoran, delegat al organizației județene de partid Maramureș, Cornel Burtică, delegat al organizației județene de partid Galați, Eufrosina Băiașu, delegat al organizației județene de partid Vâlcea, Iosif Kovacs, delegat al organizației județene de partid Cluj, Letiția Ionăș, delegat al organizației județene de partid Sălaj, Pavel Nădiu, delegat al organizației județene de partid Arad, Ștefana Tudorică, delegat al organizației județene de partid Tulcea, Adrian Păunescu, delegat al organizației județene de partid Prahova, Nikolaus Berwanger, delegat al organizației județene de partid Timiș, Petra Stanciu, delegat al organizației municipale de partid București, Neculai Harjău, delegat al organizației județene de partid Constanța.

Vorbitorii au relevat însemnătatea excepțională a Raportului prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care are ca fundament teoretic și practic gândirea vie, novatoare, capacitatea remarcabilă de analiză și sinteză a secretarului general al partidului. El stabilește — în lumina aplicării creatoare a legiților generale ale construcției socialiste la condițiile și particularitățile României, la realitățile noastre — evoluția societății românești

spre o fază nouă, superioară, a dezvoltării sale.

Participanții la dezbateri și-au manifestat totala aprobare față de orientările și direcțiile de acțiune cuprinse în Raport, față de toate documentele supuse examinării și deciziei Congresului care, prin caracterul lor unitar, vizionar și mobilizator, ce decurge din atribuțiile profunde științifice ale politicii partidului nostru, asigură progresul necontenit al patriei, în următorii cinci ani și în perspectivă, creșterea calității vieții, a bunăstării întregului popor.

Cei care au luat cuvântul au dat o înaltă apreciere modului strălucit în care secretarul general al partidului conduce țara spre împlinirea idealurilor nobile ale socialismului și comunismului, fermității și clarviziunii cu care acționează pentru sporirea rolului și prestigiului României socialiste în lume, pentru ca ea să strălucească tot mai puternic în rindul națiunilor libere, independente și suverane.

În consens cu întregul partid, cu întregul popor, ei au susținut cu toată căldura și însuflețirea propunerea ca tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminent conducător revoluționar, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre, personalitate marcantă a epocii contemporane, să fie reales în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român. S-a arătat că reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în această supremă funcție reprezintă chezașia sigură a suveranității și demnității naționale, înfloririi patriei, înaintării ei ferme pe calea luminoasă a socialismului și comunismului, ridicării permanente a nivelului de trai, material și spiritual, al poporului, creșterii contribuției României la triumful cauzei socialismului și păcii, la edificarea unei lumi mai drepte și mai bune, care să asigure libertatea, independența și progresul tuturor națiunilor.

Vorbitorii s-au angajat, în numele comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii pe care îi

reprezintă, români, maghiari, germani și de alte naționalități, să contribuie, cu întreaga energie și capacitate creatoare, la împlinirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, la realizarea hotărârilor istorice ce le va adopta Congresul al XII-lea, la înălțarea mărețului edificiu al socialismului și comunismului pe pământul scump al patriei.

Făcând o amplă și responsabilă analiză a activității desfășurate de oamenii muncii din toate domeniile vieții noastre economice și sociale, cei care au luat cuvântul s-au referit pe larg la succesele remarcabile obținute în dezvoltarea multilaterală a patriei noastre, în realizarea sarcinilor actualului cincinal, la experiența câștigată în construirea bazei tehnico-materiale a socialismului. În spirit critic și autocritic, ei au reliefat, totodată, lipsurile și neajunsurile manifestate, făcând numeroase propuneri privind înlăturarea lor, trecerea la o nouă calitate, superioară, în toate sectoarele de activitate, punerea în valoare, la înaltele cote ale eficienței, a tuturor resurselor materiale și umane de care dispune societatea noastră.

În spiritul orientărilor fundamentale conținute în Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu și în celelalte documente programatice ale Congresului, vorbitorii au exprimat voința de a acționa cu fermitate pentru fructificarea tuturor posibilităților, pentru mobilizarea tuturor energiilor în vederea împlinirii exemplare a prevederilor viitorului cincinal, pentru dezvoltarea și modernizarea continuă a industriei și agriculturii, pentru creșterea bazei de materii prime și energetice a țării, pentru aplicarea largă a cuceririlor tehnico-științifice în toate sferile vieții economico-sociale, asigurându-se astfel ridicarea bunăstării întregului nostru popor.

În cursul după-amiezii, lucrările au continuat în cele 15 secțiuni ale Congresului.

Sub egida „DACIADEI“ FINALELE PE ȚARĂ ALE „CUPEI COMERȚUL“

Mulți dintre locuitorii frumoasei stațiuni montane Băile-Tușnad, din județul Harghita, precum și numeroși oameni ai muncii veniți în concediu nu au mai avut simțita și duminica trecută obișnuitul program de la sfârșit de săptămână. Și unii și alții au umplut până la refuz clubul de șah, sala de tenis și arena de popice, urmărind — timp de două zile — finalele celei de a patra ediții a concursului republican polisportiv dotat cu trofeul „Cupa Comerțului“ și desfășurat sub egida „Dacia-dei“. Dedicat Congresului partidului, întrecerile finale ale acestei populare competiții polisportive, organizată anual de Comitetul uniunii sindicatelor din comerț, cooperatie și turism, au reunit 270 de tineri și tinere învingători în etapele preliminare, la care au luat parte mii de concurenți.

Dispunându-și înfrântărea cu dirzenia specifică vârstei lor și fiind de forțe sensibil egale, finaliștii au oferit publicului întreceri viu disputate. Organiza-

torii au introdus în program și o probă de îndeminare, pe cit de dificilă, pe atât de atractivă.

Ciștișătorii: Silvia Musteață (vinzătoare la mag. nr. 50 Vulcan), Nicolae Florea (electrician la I.A.R.T.C. București) — tenis de masă; Maria Vereș (recepționeră la O.J.T. Tușnad-Băi), Ion Coșariu (timplar la O.C.L. Caransebeș) — popice; Fănică Pană (telefonistă la U.J.C.C. Vaslui), Ilie Mălăește (revizor la U.J.C.C. Tg. Jiu) — șah.

S-a alcătuit și un clasament pe județe: 1. Harghita 28 p, 2. Suceava 44 p, 3. Caraș-Severin 61 p.

Așadar, alături de celelalte 16 concursuri republicane polisportive pe ramură de producție, patronate de uniunile sindicale respective, „Cupa Comerțului“ s-a dovedit o competiție care înregistrează o creștină participare a tinerilor și virstnicilor la întrecerile „Dacia-dei“.

Traian IOANITSCU

RUGI

Apropie important a dclerm două me rugbyștiio avut loc tanță de — advers Grivița R luat și cl lălat urm minic, c tă de o R.C. Griv Testul fost găzdu retului, al zentat se ie. Cu te a satisfac du-se — destulă rî ponsabiliil antrenorul rimeșu ș Malcescu, noi soluți avut o al te au fir și Bt

CAMPIONATE • COMPE TURNEUL CAMPIONATULUI FEMININ DE BASCHET

CLUJ-NAPOCA, 22 (prin telefon). Joi dimineața a început în Sala sporturilor din localitate cel de-al treilea turneu din cadrul campionatului național de baschet feminin.

VOINȚA BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI 26-79 (34-50). Mecul de debut al turneului a avut un aspect extrem de interesant și puțin a lipsit să asistăm la una din marile surprize ale campionatului. Progresul a început partida foarte bine, a avut o primă repriză excelentă, conducând substanțial pe tabela de scor, având la un moment dat un avantaj de 23 de puncte (min. 14 : scor 41-18 !). La reluare a fost rindul baschetbalistelor de la Voința să evolueze cu mai multă dezvoltură, să folosească mai bine avantajul de înălțime și să răstoarne o situație ce părea compromisă. Coșgetere : S. Borș 33, Popescu 26, Strugaru 14 de la învingătoare, respectiv Grecu 22, Pușcașu și Hagiu câte 12. Au arbitrat foarte bine F. Baloișescu și M. Gaspar.

MOBILA SATU MARE — CRISUL ORADEA 32-78 (39-36, 72-72). Și cea de-a doua partidă a reușit de dimineață a fost la fel de interesantă. Ambele echipe au folosit o gamă variată de procedee tehnice, în care au excelat Ciocan și Bălaș de la sătmărence, Szekely și Niculescu de la orădenă. Scorul s-a menținut tot timpul strins, nici una dintre echipe nerezind să se desprindă, astfel că la sfârșitul celor 40 de minute scorul a fost egal : 72-72. În prelungiri Mobila a jucat mai calm și, cu Ciocan în zi bună, a câștigat pe merit în fața campioanelor. Coșgetere : Keresztes 26, Ciocan și Bălaș câte 20 de la Mobila, respectiv Grigoraș 20, Niculescu 14. Au condus bine C. Negrău și D. Oprea.

POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI — OLIMPIA BUCUREȘTI 86-50 (46-26). Mecul la discreția baschetbalistelor pregătite de Grigore Costescu. Coșgetere : Rosianu 22, Filip și Foteșcu câte 14 de la învingătoare, respectiv Mihal 14, Bira și Iatan câte 8. Au condus M. Dimancea și M. Coldea.

VOINȚA BRAȘOV — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 78-58 (38-32). După o primă repriză frumoasă și echilibrată, brașovencele s-au detașat în cea de-a doua parte datorită unei pregătiri fizice superioare. Coșgetere : Pall 28, Petric 24 de la Voința, Golan 16, Gros 14 de la Universitatea. Au arbitrat bine V. Chioreanu și N. Ionescu.

RAPID — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 97-66 (44-32). Prespusul derby a fost la discreția feroviarelor, care, având în Nina Chiraleu o jucătoare de excepție, au câștigat la un scor pe care nu-l spera nici cel mai optimist susținător al Rapidului. Coșgetere : Chiraleu 31, Tatu și Cernat câte 15 pentru Rapid, Bolovan 13 pentru Universitatea.

Paul IOVAN

ETAPĂ INTERSERII A DIVIZIEI A GRECO-ROMANE

Ultima etapă (a VI-a) a Diviziei A de lupte greco-romane, ale cărei întreceri sînt programate sîmbătă și duminică în mai multe localități, constă în turnee interserii pentru desemnarea echipelor care vor participa la turneul final (1-2 decembrie, la București) și a formațiilor care vor retrograda. La Brașov se vor întîlni : Mobila Rădăuți, C.S. Botoșani, Dinamo București, Steaua, L.C. Dacia Pitești, Electroputere Craiova, C.S. Arad și Steagul roșu Brașov. Echipel care se vor clasifica pe primele 4 locuri vor concura la turneul final pentru desemnarea campioanel țării pe acest an. O grupă asemănătoare în care formațiile își vor disputa primele 4 locuri este programată la Constanța : Aluminii Slatina, Rapid București, A.S.A. Cluj-Napoca, SIMA-BED Baia Mare, Nicolina Iași, A.S.A. Bacău, Metalul București și Farul Constanța.

RAPID ORADEA, IN DIVIZIA A

La Făgăraș au avut loc finalele campionatului de calificare pentru Divizia A de judo. În cea de a doua zi (și ultima) a competiției una dintre echipe, C.S.M. Borzești, a intrizat, fiind admisă, totuși, în concurs sub rezerva că va prezenta pînă la încheierea întrecerilor o justificare legalizată pe care însă nu a adus-o. Rapid Oradea a cor-

SURPRIZĂ ÎN SERIA SECUNDĂ LA HOCHET

MIERCUREA CIUC, 22 (prin telefon). În localitate au continuat întrecerile turului al II-lea al seriei secunde din Divizia A la hochei. Patinoarul artificial a găzduit jocurile etapelor a treia și a patra (a 8-a a competiției) care au oferit trei dispute interesante, una dintre ele încheiată cu un rezultat surpriză : Tirnava Odorhei a învins echipa locală Progresul.

Tirnava Odorhei — Progresul Miercurea Ciuc 6-1 (2-1, 0-0, 4-0). Joc de factură slabă, în care hocheiștii de la Progresul au ratat foarte mult. Victoria echipei Tirnava s-a realizat în ultimele 5 minute de joc, cînd această formație a inserat 4 goluri ! Au marcat : Peter 2, Tôrök 2, Baier și Moldovan, respectiv Merca.

A.S.E. Sportul studentesc — Agronomia Cluj-Napoca 7-5 (3-3, 2-2, 2-0).

LOTO - PRONOSPORT II

CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 16 NOIEMBRIE 1979. Categoriile : 1 variantă 100% (autoturism Dacia 1300) și 4 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2 : 14.50 a 5.683 lei; cat. 3 : 13.50 a 6.104 lei; cat. 4 : 47 a 1.753 lei; cat. 5 : 148,75 a 554 lei; cat. 6 : 312,50 a 264 lei; cat. X : 1.741 a 100 lei Report la categoria 1 : 378.397 lei. Autoturismul „Dacia 1300“ de la categoria 1, realizat pe un bilet jucat 100%, a revenit participantului IULIANA KISS din Satu Mare.

AU JUCAT, AU CIȘTIGAT LA LOZ ÎN PLIC • AUTOTURISME : Săndulescu Mioara (Con-

stanța) și I. pocă) — „S Mironica (com. Rea puste I. III. bant 601“ rel (Bucure oncuș (Lud (Săvinești) tenoiu A. G Gori), Diim restii, Ursi Dobrincoșu Mircea Gic cîte 10.000 l DV. SANSĂ PRINTRE I

LOZ
POIANA BRAȘOV — odihnă, sport, agrement

O.N.T. Carpați Brașov vă invită în stațiunea Poiana Brașov, unde vă stau la dispoziție confortabile hoteluri, vile și restaurante, variate posibilități de petrecere a timpului dv. liber.

Informații suplimentare la agențiile de turism din orașul dv. sau la dispeceratul stațiunii, telefon 921/19250.

LOZ
AUT

• TRAGE se desfășoa 16.30 în sala gresuit din Stațiovcil r țigătoare ve diodifuzate

AMPLU ȘI ÎNSUFLEȚITOR PROGRAM PENTRU CONTINUA ÎNFLORIRE A ȚĂRII

OAMENI NOI, CU O ÎNALTĂ CONȘTIINȚĂ SOCIALISTĂ

Unul din marile capitole ale Raportului prezentat în fața Congresului de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, se referă la activitatea ideologică și politică a Partidului Comunist Român, pentru formarea omului nou, cu o înaltă conștiință socialistă, pentru educarea patriotică și revoluționară a maselor largi, pentru afirmarea plenară în societatea noastră a principiilor eticii și echității socialiste. Subliniind realizările obținute în acest domeniu, secretarul general al partidului a menționat că acestea se reflectă, în primul rînd, în ridicarea conștiinței oamenilor muncii, în felul în care comuniștii, activul de partid își îndeplinesc îndatoririle, în avîntul și spiritul de abnegație cu care oamenii muncii împlinesc politica internă și externă a partidului și statului nostru. Îndemnul adresat ti-

nerii generații de a învăța și a se pregăti tot mai temeinic pentru muncă și viață, de mobilizare la împlinirea operei de construcție socialistă își găsește un larg și puternic ecou și în rindul tehnicienilor sportului nostru, cei care sîntem chemați să asigurăm nu numai urecarea tinerilor sportivi pe treptele măiestriei, ci și e-

SUB FLAMURA PARTIDULUI, PE DRUMUL MĂREȚELOR ÎMPLINIRI

Am ascultat cu deosebit interes magistratul Raport prezentat țării de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU de la înalta tribună a Congresului al XII-lea al partidului nostru și am trăit din plin sentimente de profundă satisfacție pentru toate cele ce s-au realizat în această țară, sub flamura Partidului Comunist Român, de către toți fiilii acestui străvechi pămînt, români, maghiari, germani și

ducarea lor în spiritul dragostei de patrie și partid, al tradițiilor glorioase și cuceririlor revoluționare ale poporului român pentru că, împreună cu întreg tineretul țării, sportivii au datorită de a duce mai departe făclia progresului, socialismului în România.

GHEORGHE BERCEANU maestru emerit al sportului, antrenor la clubul Steaua

de alte naționalități. Aceleași sentimente le-am încercat și atunci cînd Raportul a prezentat tabloul luminos al României de mine, la strălucirea căruia întregul popor trebuie să contribuie, într-un fel sau altul, astfel ca scumpa noastră patrie să urce noi trepte de civilizație și progres.

Ca sportivă fruntașă, chemată să îmbrace tricoul cu tricolorul României socialiste, mă simt pe de-a întregul angajată la apelul pe care Raportul îl adresează tinerei generații. Doresc din tot sufletul, ca anul viitor, la Jocurile Olimpice, să înregistrez cea mai bună performanță din cariera mea sportivă și să obțin o medalie. La Moscova. Vreau ca în 1980 să obțin noi recorduri la aruncarea sulitei și dacă-mi va sta în puteri, chiar peste 70 de metri. Reușitele și bunele rezultate înregistrate în acest an mi-au arătat ce am făcut și ce n-am făcut bine, ce trebuie să mai fac în răstimpul care ne desparte de deschiderea J. O.

EVA ZORGU-RADULY campioană și recordmană mondială universitară la atletism

LUMINOASELE IDEI ALE ISTORICULUI RAPORT COMUNIST

Sportivii, activiștii, tehnicienii, toți cei care muncim la clubul muncitoresc ieșean „Nicolina“, am ascultat cu sentimente de înflăcărată mîndrie patriotică istoricul Raport comunist prezentat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU de la înalta tribună a Congresului al XII-lea al partidului. Prin faptele de fiecare zi ne simțim și noi prezenți în filele Raportului, căci aceste rezultate — ale celei mai rodnice etape istorice pe care a străbătut-o poporul nostru — socotim că sînt și ale noastre. O spunem cu modestia cuvenită, dar în același timp cu hotărîrea nezdărnă de a munci astfel, încît ideile luminoase reieșite din Raport să fie transpuse în

VALENTIN PARASCHIV președintele clubului sportiv „Nicolina“ Iași

STII NOȘTRI LA ORA ULTIMELOR VERIFICĂRI

tradiționalai și... Stadiionul tenei...

intrebuintat, din cauza unei u... Pinteza a făcut, de acce...

Dumitru sau Marin Ionescu... sint cunoscuți ca redutabili...

Scorul consemnat de arbitru... D. Grigorescu, 49-4 (17-0)...

Lotul reprezentativ: Simion... (Stoica) - Aldca (Al. Marin)...

Geo RAEȚCHI

ȚII LUPT

Interseri, dar retrogradării, vor... și la Reșița...

untările acestui... sint deosebit...

JUDO

Un concurs a forzești... Biroul federa...

VIZIEI A

plăcut prin evolu... 16, 3-0 pen...

RMEAZĂ

ătălin (Cluj-Na... 120 L.; Temelle...

RISME

OTO de astăzi... epind de la ora...

Fotbal

ETAPA S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUĂ...

UN PUBLIC CARE AR MERITA MAI MULT...

Una dintre echipele divizionare... A care inregistrează o sensibilă...

Gloria Buzău a atacat mult... dar a realizat puțin. Comparim...

Radu URZICEANU

VESTIARUL IEȘEAN? DUPĂ CHIPUL... ULTIME-LOR 15 MINUTE

Absolut de înțeles tristețea din... vestiarul ieșean, după meci. Timp...

Nimeni dintre localnici nu s-ar... fi supărat dacă, finalmente, ar...

O superficialitate amendată cu... iscusință, rapid, de o echipă...

Gheorghe NICOLAESCU

DINCOLE DE GREȘALA ARBITRULUI

Un meci fără faze de poartă... fără șuturi și goluri nu e... meci.

PE MICUL ECRAN

SIMBATA 24 NOIEMBRIE... ora 17: Rugby, Anglia - Noua...

LUNI 26 NOIEMBRIE... ora 18,35: Handbal masculin, re...

MARȚI 27 NOIEMBRIE... ora 17,30: Handbal masculin, fi...

IERI, ÎN „CUPA ROMÂNIEI“

In „CUPA ROMÂNIEI“, la fot... bal, s-a disputat ieri o nouă...

Solmi Cernavodă - Metalul... București 0-1 (0-0). Flacăra Ho...

ȘTIRI... ȘTIRI...

IN MECI AMICAL: CARPAȚI... MIBSA - F.C.M. BRAȘOV 3-2...

INTRE VESTIAR ȘI GAZON...

Viorel Mateianu, inaintea jocului... de la Tirgoviște: „Nu pot să uit...

ANUNȚ I.D.M.S. București... necalificați, femei și bărbați...

ECHIPA ROMÂNIEI ÎNVIĞĂTOARE LA SCOR ÎN PRIMA RUNDĂ

Joi după-amiază, în sălile de sport din Arad și Timișoara, a început cea de-a XVIII-a ediție a „Trofeului Carpați“ la handbal masculin. Peste 5000 de spectatori au asistat la meciuri atractive, arădăni având privilegiul de a aplauda o victorie la scor a primei noastre reprezentative în meciul cu Norvegia.

ARAD

R. D. GERMANĂ — UNGARIA (31—30). Cu efective — în ceea ce-i privește pe titulari — aproape complete, cele două formații au realizat un joc spectaculos, de bun nivel tehnic, în care echipa R. D. Ger-

mană a dominat prin aruncările de la distanță, iar cea a Ungariei prin eficiența semicercului. În ciuda faptului că formația R. D. Germană a condus uneori detașat (6—2 min. 10, 9—5 min. 15), jocul s-a echilibrat din min. 21 (10—10), adică de atunci când antrenorul M. Faludi l-a trimis în față pe Szilagy să-l înă „om la om“ pe Wahl, creierul echipei prăgăite de Klaus Langhoff. Cele două echipe au mers „cap la cap“ — 19—19 min. 37, 21—21 min. 42, 26—26 min. 54, 30—30 min. 60 — dar un ultim atac fructificat de Rothe a adus formației sale victoria, într-un meci în care socotim că mai echilibrat ar fi fost un rezultat de egalitate. Au marcat: Wahl 9, Rothe 8, Jannisch 5, Peller 3, Pester 2, Beyer, Schulte, Schmidt, Kurrat, respectiv Szilagy 9, P. Kovacs 7, Kenyars 4, Lele 4, Ori 3, Nad, Makay, M. Kovacs. Au arbitrat foarte bine P. Cirlișeanu și R. Iamandi (România).

REZULTATE TEHNICE

● Grupa A, Arad: R.D. GERMANĂ — UNGARIA 31—30 (16—15), ROMANIA A — NORVEGIA 35—17 (15—12).

● Grupa B, Timișoara: IUGOSLAVIA — BULGARIA 21—17 (11—9), POLONIA — ROMANIA B 31—28 (14—12).



● În programul de azi: Polonia — Bulgaria (ora 16,30) și România B — Iugoslavia (ora 18) — la Arad; R.D. Germană — Norvegia (ora 16,15) și România A — Ungaria (ora 17,45) — la Timișoara.

mană a dominat prin aruncările de la distanță, iar cea a Ungariei prin eficiența semicercului. În ciuda faptului că formația R. D. Germană a condus uneori detașat (6—2 min. 10, 9—5 min. 15), jocul s-a echilibrat din min. 21 (10—10), adică de atunci când antrenorul M. Faludi l-a trimis în față pe Szilagy să-l înă „om la om“ pe Wahl, creierul echipei prăgăite de Klaus Langhoff. Cele două echipe au mers „cap la cap“ — 19—19 min. 37, 21—21 min. 42, 26—26 min. 54, 30—30 min. 60 — dar un ultim atac fructificat de Rothe a adus formației sale victoria, într-un meci în care socotim că mai echilibrat ar fi fost un rezultat de egalitate. Au marcat: Wahl 9, Rothe 8, Jannisch 5, Peller 3, Pester 2, Beyer, Schulte, Schmidt, Kurrat, respectiv Szilagy 9, P. Kovacs 7, Kenyars 4, Lele 4, Ori 3, Nad, Makay, M. Kovacs. Au arbitrat foarte bine P. Cirlișeanu și R. Iamandi (România).

atunci când băieții noștri au renunțat la artificii, iar norvegienii au scăzut ca potențial fizic. Au marcat: Stingă 7, Voina 6, Mironiuc 6, M. Voinea 4, Vasile 3, Fölker 3, Birtalan 3, Boroș 2, Durău, respectiv Andersen 5, Hangstveit 3, Helgevol 3, Bauer 2, Larsen, Bjerke, Berg, Johannsen. Au arbitrat M. Wolf și L. Varga (Cehoslovacia).

Hristache NAUM

TIMIȘOARA

IUGOSLAVIA — BULGARIA (21—17). Un meci în care aproximativ 55 de minute scorul s-a menținut echilibrat, conducerea având-o mai mult jucătorii iugoslavi. Este drept, în repriza secundă au fost momente când avantajul pe tabela de marcaj a trecut și de partea echipei bulgare. În general, partida a fost de un nivel tehnic scăzut, cele două formații încercând să suplimenteze lipsurile din această direcție printr-un joc foarte aspru. Așa se explică și faptul

că cei doi arbitri au dictat nu mai puțin de 12 eliminări! Am remarcat din echipa învingătoare, care s-a detașat abia în ultima parte, pe portarul Tomici și pe masivul inter Vukoje. Au marcat: Vukoje 6, Ivezici 3, Cavlović 3, Pevnik 2, Makić 2, Rimadici 2, Nowak 2, Kamicki, respectiv Kolov 6, Matuški 6, Vrbhanov 4 și Tarkalanov. Au condus bine M. Marin și St. Šerban (România).

POLONIA — ROMANIA B (31—28). Într-un joc în care primele 25 de minute tabela de marcaj a arătat de 11 ori egalitate, formația Poloniei s-a desprins în repriza secundă, obținând o victorie pentru care și secunzii noștri au luptat mult. În atac, handbalștii români nu au fost cu nimic inferiori adversarilor lor (din echipa cărora lipsesc câțiva titulari), M. Dumitru și A. Matei realizând faze care au ridicat tribunele în picioare. Diferența dintre cele două echipe s-a văzut în organizarea sistemului defensiv, unde oaspeții (mai rutinați și având în Wojczak un portar inspirat) s-au impus, în timp ce echipa română a greșit mai mult, iar cei doi portari folosiți, Solomon și Cl. Ionescu, au primit cam tot ce s-a tras la poartă. Au marcat: Kaluzinski 10, Z. Tluczynski 6, Waskiewicz 4, Wilkowski 4, Kozma 3, Gmyrek 2, Gawlik, Cieskieski, respectiv M. Dumitru 8, A. Matei 7, Deacu 5, Flanga 5, Tase, Gh. Dumitru, M. Daniel. Au condus: K. Iljuler și Li. Eliansen (Danemarca).

Adrian VASILIU

ROMÂNIA — R. D. GERMANĂ, LA POPICE

Reprezentativele feminine și masculine de popice ale României, care se pregătesc pentru ediția '80 a Campionatelor mondiale, găzduite de țara noastră, susțin mișne și duminică o importantă întâlnire amicală, cu puternicele selecționate ale R. D. Germane. Partidele dintre popicarii celor două țări au devenit tradiționale, cele două selecționate întâlnindu-se acum pentru a 21-a oară. Ultima întrecere a avut loc anul trecut, la Zeitz, când victoriile au fost împărțite: la fete au câștigat jucătoarele noastre, iar la băieți sportivii din R.D.G. Pentru dubla partidă de la București, programată pe arena Voința

— simbătă de la ora 14,30 și duminică de la ora 8,30 — antrenorii noștri au alcătuit următoarele echipe: Elena Andreescu, Ana Petrescu, Elisabeta Albert, Margareta Călineanu, Elena Pană, Silvia Răduci, rezervă — Elisabeta Bădea, respectiv Iosif Tismănar, Gheorghe Silvestru, Alexandru Tudor, Iuliu Bice, Alexandru Călineanu, Ilie Hosu, rezervă — Alexandru Naszodi. Din echipele oaspe fac parte, printre alții, Edda Schumann, Gertrude Niemer, Marion Schuster, Karl Meisner, Horst Westerhof și Horst Okrusch. Arbitru principal va fi László Tóth (Ungaria).

În C. C. E. la baschet masculin

DINAMO BUCUREȘTI — MACCABI TEL AVIV 69-81

BRĂSOV, 22 (prin telefon). În meci retur pentru Cupa campionilor europeni la baschet masculin, Dinamo București a învins, la Brașov, pe Maccabi Tel Aviv. Oaspeții, învingători în primul joc, au confirmat din nou că alcătuiesc o echipă valoroasă, câștigând și partida retur cu scorul de 81—69 (48—31). Meciul a fost echilibrat în primele 10 minute, după care Maccabi (menținând tot timpul în teren trei jucători de peste 2 metri și aplicând o apărare în zonă foarte exactă, căreia dinamoviștii nu i-au putut găsi antidotul) s-a detașat. Dinamoviștii au atacat prea mult po-

zițional, s-au apărut lent, fără vigoare și au fost depășiiți în majoritatea duelurilor sub panou. Doar la începutul reprizei secundă — datorită, în special, eforturilor lui Fluturaș, care a făcut un joc bun — diferența s-a redus (50—55 în min. 28) pentru ca apoi să crească din nou. Marcatorii: Popa 15, Uglai 12, Fluturaș 12, Braboveanu, Niculescu și Georgescu câte 10 pentru Dinamo, Perry 20, Aroesti 2, Bercević 18, Keren 2, Zisman 6, Silver 13, Williams 12 și Botreigh 3 pentru Maccabi. Au arbitrat M. Duran (Turcia) și M. Martolini (Italia).

Dumitru STĂNCULESCU

SCRIMERUL NOSTRU C. BĂRĂGAN, CAMPION BALCANIC LA SPADĂ

SOFIA, 22 (prin telefon). Miercuri seara, tirziu, în sala „Hristo Botev“ s-a încheiat proba individuală de sabie, cu o primă victorie a gazdelor, care au reușit chiar să termine finala pe primele 4 locuri. Ce-i drept, și cu ajutorul arbitrilor italieni Silvio Nezza, astfel încât tinerii noștri sabrieri Al. Chiculiță și Fl. Păunescu au fost nevoiți să încheie plutonul. Iată clasamentul probei de sabie: 1. V. Etropolski (Bulgaria) 5 v, 2. N. Marinchevski (Bulgaria) 3 v, 3. N. Mateev (Bulgaria) 2 v (—1), 4. Gh. Ciurakov (Bulgaria) 2 v (—2), 5. Al. Chiculiță (România) 2 v (—4), 6. Fl. Păunescu (România) 1 v.

Prima finală a zilei de joi a fost cea de spadă, pe care scrimerul român COSTICA BĂRĂGAN a încheiat-o victorios, dobândind primul titlu de campion balcanic din cariera sa. Revenind în echipa națională, consacratul Anton Pongracz s-a clasat pe locul 3, în timp ce tinerii Nicolae Bodoczi și Rudolf Szabo au evoluat promițător, primul ratând locul 2 în ultimul asalt, pierdut la bulgarul Stoianov. Iar mezinul

competiției, R. Szabo, a obținut singura sa victorie în fața bulgarului Stoianov (5—4) pe care, astfel, l-a scos din cursa pentru titlul balcanic. Iată clasamentul finalei de spadă: 1. C. Bărăgan (România) 4 v (5—3 cu Szabo, 5—2 Bodoczi, 5—3 Pongracz, 5—3 Krstevici, 2—5 Stoianov), 2. D. Stoianov (Bulgaria) 3 v (+8), 3. A. Pongracz (România) 3 v (0), 4. N. Bodoczi (România) 2 v (—3), 5. B. Krstevici (Bulgaria) 2 v (—4), 6. R. Szabo (România) 1 v.

La ora transmisiei noastre telefonice este în curs de desfășurare finala probei feminine de floretă în care s-au calificat 3 reprezentante ale țării noastre — experimentata floretistă Adriana Dragomir, alături de foarte tinerele Gabriela Beker și Csila Ruparics — și 3 scrimeri din Bulgaria (Liubka Iordanova, Antoneta Spasova, Diliana Lakova). Otilia Hochdorfer, cealaltă tinăra scrimeră româncă, n-a trecut de faza semifinalelor, unde a înregistrat 2 v. Simbătă și duminică se vor disputa probele pe echipe.

Tiberiu STAMA

GIMNAȘTII SOVIETICI LA C. M.

MOSCOVA, 22 (Agerpres). Au fost alcătuite echipele de gimnastică ale U.R.S.S. pentru C.M. de la Fort Worth — S.U.A. Din echipa feminină fac parte: Nelli Kim, Maria Filatova, Natalia Șa-

poșnikova, Svetlana Agapova, Stela Zaharova și Elena Davidova. Echipa masculină: A. Dîlătin, N. Andrianov, B. Maku, A. Tkacev, V. Markelov, E. Azarian și V. Kisniakov (rezervă).

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

AUTO ● „Rallul Maril Britani“ a fost câștigat de echipajul pilotat de finlandezul Hannu Mikkola („Ford Escort“).

BASCHE ● Selecționata Iugoslaviei a evoluat în orașul Wichita (Kansas), în compania unei combinăte locale. Gazdele au câștigat cu 86—81.

HANDBAL ● În meci feminin: R. F. Germania — Cehoslovacia 14—15 (7—7).

PATINAJ ARTISTIC ● Concursul de la Haga s-a încheiat cu proba de dansuri, în care victoria a revenit cuplului cehoslovac Lillana Rehakova — Stanislav Drăstici cu 140,54 puncte. A urmat în clasament perechea sovietică Elena Garnina — Igor Zavoizin — 134,30 puncte.

POLO ● Turneul triunghiular de la Magdeburg a fost câștigat de R. D. Germană, urmată de Polonia și Cehoslovacia. În fi-

nală: R. D. Germană — Polonia 6—5.

TENIS ● În concursul feminin de la Brighton: Navratilova — Florența Mihai 6—2, 6—1; Nagelsen — Stove 3—6, 6—2, 6—3; Evert-Lloyd — Simon 6—1, 6—0; Coles — Dupont 6—4, 7—6. ● La Varșovia, Fibak 1-a invins cu 6—2, 6—2 pe Okker. ● La Buenos Aires: Vilas — Gattiker 7—6, 7—6; Dibbs — Cano 5—7, 6—1, 6—2; Lendl — Pierola 6—7, 7—6, 6—4; McNamara — Pecci 6—3, 6—4.

TENIS DE MASĂ ● În orașul suedez Katrineholm s-au întâlnit echipele Suediei și R. P. Chineze. Din nou, victoria a revenit oaspeților: la masculin 5—1, iar la feminin 5—0. ● Campionatele Cehoslovaciei, desfășurate la Praga, s-au încheiat cu rezultate scontate. La masculin, titlul a revenit lui Josef Dvoracek (Bank Ostrava), iar la feminin victoria a fost repurtată de jucătoarea Blanka Silhanova (Start Praga).



Organizării unei „Cupe Mondiale“ la rugby (inițiator, președintele federației franceze Albert Ferrasse) stărnește un interes legitim, mai ales că rugbyul este unul dintre puținele sporturi care n-au o competiție oficială pe plan intercontinental. Chiar International Board — care, în general, privește cu rezervă proiecte de acest fel — în-

clină spre adoptarea propunerii. Iată o declarație a lui Peter Donald, fost pilier al naționalei scoțiene personal influent în rugbyul britanic: „Ideea mi se pare foarte bună și ea nu poate decât să servească dezvoltarea rugbyului în lume“. Să mai reținem că organizarea Cupei Mondiale ar fi un important pas către eliminarea actualului dualism International Board — F.I.R.A. din lumea rugbyului ● O ȘTIRE de la Comite-